



Представитель следственного управления поздравил сотрудников республиканского бюро судебно-медицинской экспертизы с Днём медицинского работника



Старший следователь-криминалист следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Вадим Бадушев принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня медицинского работника.

Мероприятие проходило в стенах республиканского бюро судебно-медицинской экспертизы. Поздравляя сотрудников республиканского бюро СМЭ, Вадим Бадушев отметил добросовестное исполнение сотрудниками служебных обязанностей, профессиональное мастерство и оказанное содействие следственному управлению в установлении обстоятельств, подлежащих доказыванию по уголовным делам, производстве судебных экспертиз, и пожелал им крепкого здоровья, мира и благополучия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Врачам судебно-медицинским экспертам Людмиле Ткаченко и Церену Урусову, лаборанту Светлане Полевой, заведующей отделом Виктории Буриловой и начальнику республиканского бюро судебно-медицинской экспертизы Виктории Богаевой объявлены благодарности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия.

Изображения



19 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1698599>